



Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova: Evropa investuje do venkovských oblastí

Medaile dětem předala Jarmila Kratochvílová, světová rekordmanka v běhu na 800 m

21. května 2016 proběhlo další Regionální kolo Olympiády mateřských škol – sportování nejen pro radost v Jestřábí Lhotě. Akce se zúčastnilo **12 mateřských škol** z regionu MAS Zálabí v celkovém počtu **cca 250 dětí**. Jako každý rok tato akce zaznamenala vysokou účast nejen rodičů dětí a přátel sportu, ale také obyvatel zúčastněných obcí a jejich starostů.

Akci zahájil a po celou dobu moderoval **Jan Svoboda**, který je „duší“ projektu, dále promluvil k přítomným **Václav Nedbal**, starosta obce Jestřábí Lhota. Další kdo přivítal děti, pedagogy a rodiče byl **Ing. Pavel Vavruška**, obchodní ředitel Sodovkárny Kolín. V neposlední řadě k zahájení přispěla slovem **Kateřina Šafránková**, česká reprezentantka v hodů kladivem.

Ve všech disciplínách, mezi které patřilo například skákání na hopper míčích, chůze na chůdách, kop na branku, slalom, skákání v pytli nebo hod na cíl, si děti vedly báječně. V jedenáct hodin bylo dosportováno a po svačince jsme se mohli přesunout k samotnému závodu, který se dělí na běh 40 m – chlapci, běh 40 m – dívky, hod do dálky – chlapci, hod do dálky – dívky a štafeta 4x40 m – smíšená.

Dětem umístěným v závodu na prvním, druhém a třetím místě předala medaile a diplomy **Jarmila Kratochvílová**, držitelka současného světového rekordu v běhu na 800 m. Ostatním soutěžícím, kteří obsadili druhé a třetí místo, byli také předány Certifikáty na jízdu Kolínskou řepařskou drážkou a dětem na prvním místě byly předány volné vstupenky pro celou rodinu do Kina 99 v rámci akce Kmochův Kolín a velké plyšové Pandy, které byly dárkem od Sodovkárny Kolín.

Všechny děti byly po celodenním sportování odměněny medailemi a diplomy. Každá školka obdržela diplomy za účast a tašky s propagačními předměty a sladkostmi. Pro paní ředitelky byly nachystány medaile a květiny.

Gratulace a velký dík patří všem zúčastněným - dětem, učitelkám i rodičům, dobrovolníkům, kteří s celou akcí pomáhali a také zástupcům TJ Sokol Jestřabí Lhota za poskytnutí zázemí pro naši olympiádu.

Tereza Benešová

Manažerka MAS

O MAS Zálabí

MAS Zálabí je nezisková organizace založená s cílem rozvíjet region zahrnující území od Veltrub na západě po Kladruby nad Labem na východě a na severní straně od Žehuně po nejjihnější část v Zábouří nad Labem. Sdružuje představitele obcí, neziskových organizací, firem a drobné podnikatele působící na Kolínsku. Jejich společným cílem je zlepšit čerpání prostředků z národních a evropských zdrojů a koordinovat společné projekty v regionu.

MAS Zálabí má k dnešnímu dni 41 členů. Od svého založení v červenci roku 2006 již realizovalo více než deset projektů v celkové hodnotě přesahující pět a půl milionu korun.

